Как мы плиты привезли

Однажды, на казахстанской целине, мы с моим приятелем Сашей П. поехали в командировку за плитами и вернулись с пустыми руками. На другое утро мы уже бодро мчались в повторный рейс. Честно, не помню, как мы добирались до места, помню только, что Саша был в излишне боевитом настроении и всю дорогу упражнялся в ненормативной лексике, поминая вчерашних водителе и их родню до какого-то колена. А также местные праздники.

К нашему приезду новенькие плиты марки ПНС были уже погружены на наши лесовозы, именуемые панелевозами. Экипаж остался прежним – два местных водителя и мы с Сашей. Старт был дан немедленно, и оба ковбоя, как бы пытаясь оправдаться за вчерашнее разгильдяйство, погнали во весь дух. Сейчас у меня есть подозрение, что это обычный степной аллюр, но тогда я оправдывал их прыть старанием. Саше сантименты были несвойственны, и он всю дорогу в красках объяснял своему водителю глубину его падения и пытался обрисовать картину его ближайшего и отдалённого будущего. Мы же с водителем, душа в душу, наслаждались чудным утром и быстрой ездой. Вдруг до нашего слуха донеслось отчаянное бибиканье и, как мне показалось, злобные проклятья. Пришлось остановиться. Оказывается, плохо закреплённый болт на нашем лесовозе лупил в нижнюю плиту и успел проделать в ней изрядную дыру. Задний водитель, Сашин напарник, довольно долго пытался нас остановить, но мы как-то не сразу врубились. Что делать? Плита стоила 120 советских рублей, это не так мало из отрядного кармана. Пока мой водитель закреплял болт, а Саша ему объяснял путь праведной жизни, второй водитель потихоньку интересовался у меня, не кавказский ли Саша человек, горячий больно. Я, как сумел, разочаровал его в этих предположениях. Болт, конечно, закрепили, но настроение было испорчено.

На месте, после разгрузки, я попытался обратить внимание мастера, а им был ни кто иной, как легенда мехмата Женя Отачкин, на печальное обстоятельство с плитой, но он был на редкость равнодушен: «Главное, чтобы пуза не было, дыру заделаем». Пуза, то есть заметного отклонения сторон плиты от прямой линии, не было, а дыру, в самом деле, заштопали наши девчонки. Не сказать, чтобы незаметно, но очень искусно.

Где там сейчас наше овощехранилище?